

安装“挡风被”

骑行有隐患

本报讯(记者 李涛 通讯员 张昕)天气渐凉,很多骑电动自行车外出的市民,又开始将各种保暖神器披挂上阵。9月23日,网格员在巡查中,遇到多起交通事故,均是由电动自行车挡风被引起。交警提醒,选择保暖设备,不能忽视骑行安全。

当天上午8时30分,御德苑社区网格员张睿玲来到西华苑三期巡查,在小区门口,见到一辆电动自行车倒在路边,由于车速慢,骑车女子

未受伤。张睿玲扶起女子以及车子,并询问原因。由于早晚天凉,该居民给车子加装了厚挡风被。为图挡风效果好,她特意买了长款。刚才急刹车,伸腿支地,不料挡风被碍事,导致摔倒。她后悔地说:“装上确实暖和,但隐患也不小,真不如穿厚点安全。”

同样,上午10时左右,小井峪社区网格员魏利,在街头遇到两辆电动自行车剐蹭的事故。两辆车并排骑行,由于

离得太近,其中一辆车的把手挂到旁边车子的挡风被,瞬间失去平衡。好在车速不快,双方未受伤。魏利建议车主,尽快撤掉挡风被,这样骑行太危险。

对于电动自行车加装挡风被的现象,网格员张睿玲专门在小区停车棚看过,几乎三分之一的车子都有这种情况。她咨询交警得知,目前,市面上使用最多的挡风被,均为连体“全包围”样式。人坐在电动自行车上,用带子和粘扣将人和电动自行车系在一

起。虽然能起到一定的防寒作用,但由于体积普遍偏大,极易与旁边物体发生钩挂,产生危险。

另外,遇到突发状况,车辆倒地时,有了挡风被,容易导致其他部位受伤。为此,出于安全考虑,建议选择戴手套、使用护膝等方式进行保暖。

文明交通

老年口腔健康促进行动启动

本报讯(记者 魏薇)我省老年口腔健康促进行动,日前在山西医科大学口腔医院东院区启动。此项公益行动通过开展科普、公益和专业能力提升等活动,有助于改善老年人口腔健康状况,推动实现健康老龄化。

老年口腔健康与老年生活幸福感密切相关。第四次全国口腔健康流行病学调查结果显示,65岁至74岁老年人龋齿率达到98%,全口无牙的比例为4.5%,牙周健康率仅为9.3%,口腔问题已成为影响老年人健康

生活的一大痛点。就目前情况来看,我省老年人防治口腔疾病的意识不强,口腔保健知识不足,不少老人还认为“老掉牙”是正常现象。

由中国老年学和老年医学学会、中国牙病防治基金会共同主办的“老年口腔健康促进行动”正在全国多地开展。此次,我省启动老年口腔健康促进行动,能帮助老年人树立正确的口腔健康观念,为老年人提供更加专业、便捷的口腔健康服务。

启动仪式上,中国老年学和老年医学学会副秘书长韩军向山西医科大学口腔医院颁发老年口腔健康科普基地牌匾,标志着我省“老年口腔健康科普基地”正式落户该院。

本报讯(记者 李涛)9月19日夜间,3岁的女儿高烧引发抽搐,独自带娃的妈妈惊慌失措。情急之下,她向对门邻居求助。邻居没有丝毫迟疑,立即跑下楼开车,仅用10分钟就将孩子送到离家最近的医院。

刘女士住在小井峪街20号院,最近丈夫出差,她与女儿在家。当天,孩子发烧,晚上11时左右仍未好转,并出现了抽

搐症状。刘女士吓坏了,抱着孩子要去医院。她不会开车,担心这么晚打不到车,便敲响了对门邻居侯先生的家门。

侯先生披上衣服就去开车,很快就将刘女士和孩子送到了医院。20分钟后,小井峪社区网格员魏利也闻讯赶

到,帮忙办理相关手续。经检查,孩子是高热惊厥,治疗后明显缓解,也逐渐退了烧。

其间,网格员、邻居一直陪在医院,宽慰刘女士。次日凌晨1时左右,孩子情况好转,刘女士的情绪也稳定了,向大家诚挚道谢。

践行社会主义核心价值观

幼儿半夜发病 邻居开车送医

本报讯(记者 郭晓华 通讯员 付莉)为提高“小饭桌”从业人员的应急抢险能力,树立关注消防、学习消防、参与消防的理念,9月22日,文庙街道文庙社区邀请消防安全宣讲员深入辖区,为“小

饭桌”从业人员讲解消防安全知识。

活动中,宣讲员向“小饭桌”从业人员讲解了火灾的危害性,同时讲解了消防法规、消防器材的功能与使用方法、消防安全隐患如何消除、发生

火灾如何自救等消防安全知识。“小饭桌”从业人员积极参与,亲身体验,掌握了干粉灭火器的操作方法。

新时代文明实践

文明健康

• 有你有我 •

中国银行山西省分行 开立全省首个本外币合一银行结算账户

近日,中国银行山西省分行辖属太原平阳支行营业部成功开立了全省首个本外币合一银行结算账户,实现了多币种银行结算账户资金的集中管理。

本外币合一银行结算账户体系的建立,能够大幅度简化企业开户流程,可以实现一个账户多币种资金结算、交易查询、资金管理等

功能,加强对账户的集约化管理,有效满足市场主体多币种资金结算需求。

中国银行山西省分行是省内首家推广该项业务的银行,该项业务目前在全省11个市的15个网点可以办理,助力省内企业轻松实现“一户通全球”,加快推进山西高水平对外开放。

杨茜

甘当“幕后英雄” “贷”活市场主体

“看看我家的鱼和虾,活蹦乱跳、个大肉鲜,都是刚到的货!”9月8日一大早,在我市田和农贸市场某水产店内,看着络绎不绝的顾客,店主张先生满眼都是藏不住的喜悦。

张先生做水产活鲜生意多年,且小有成就。风光的背后,有着不为人知的难处。一面是巨额现金流被囤货占用,一面是资金回笼慢,加之活鲜损耗率很高,一旦滞销,便会出现亏损现象。面对资金困局,张先生只能用力平衡。尽管难,但张先生从未想过转行,遇到资金困难时,他总是竭力想办法撑下去。

机会总会眷顾那些努力拼搏的人。建设银行太原学府街支行在农贸市场开展“商户大走访”活动时,客户经理走进了张先生的水产店。在深入了解其经营现状及需求后,为其推荐了建行“商户云贷”产品。张先生抱着试一试的心态,扫码、测额,很快,他被“商户云贷”的高效便捷惊喜到了:他获得50万元信用贷款。“快!我们做生意,就图这一个字。”

一招落子满盘活。

这段时间,经销电器设备的宋先生又喜又忧,喜的是他刚签下一份150万元的销售合同,忧的是无钱周转。情急之下,宋先生给建设银行太原双塔东街支行的客户经理小李打了个电话,“您

好,我急需办理一笔贷款,请问可以吗?”宋先生的声音里带着急切与期盼。

小李根据宋先生的实际情况,为其匹配了建行的一款新产品——“个人经营抵押快贷”。该产品经历了数次升级后,业务优势明显,在以往传统抵押快贷的基础上,将额度使用年限延长为10年,随借随用随还。这一新产品极大地解决了企业主的现金流问题,也给了企业主足够的时间和安全感,其人性化、专业化、便捷化的特性深受企业主青睐。

为了让宋先生尽快获得贷款,确保其公司业务顺利开展,小李协助宋先生备齐并提交了资料。在建设银行太原南城支行普惠金融团队的指导、支持下,仅用72小时就完成了业务审批和150万元的贷款发放。

近年来,建设银行坚持科技赋能、创新驱动、数据运营,不断丰富产品体系,持续下沉服务重心,形成了“小微快贷”系列、“小微善贷”系列、“个体工商户快贷”系列、“交易快贷”等全面多元的产品谱系。建设银行太原南城支行积极践行以客户为中心的服务理念,深耕普惠金融,担当社会责任,为小微经营主体和个体工商户提供更加灵活、优惠、高效、便捷的金融服务,甘当助市场主体做大做强的“幕后英雄”。

韩炜 周晨晓

建设银行太原迎泽支行 支持“保交楼”项目

“保交楼”稳民生。建设银行太原迎泽支行发放的首笔“保交楼”专项贷款于7月初顺利到位,为太原市“富力壹品”项目后续建设提供了资金支持,也为我市房地产市场平稳健康发展增添了信心。

自2022年以来,党中央、国务院多次召开会议部署“保交楼”工作,一系列政策陆续推出。建设银行太原迎泽支行获悉太原“富力壹品”项目被我市列入首批“保交楼”纾困名单后,主动对接项目需求,成立工作小组,统筹项目推进,在

规定时间内完成了监管部门下达的项目审批任务。

该支行始终坚定不移地开展“保交楼”配套金融服务工作,一切以合规为前提,面对项目存在的各种风险,不断落实项目还款来源,严格参照押品管理办法,审慎办理押品准入和抵押登记手续,确保押品价值覆盖贷款本息;同时,将监管账户回落至该支行开立,全面监管项目专项账户,确保项目支出流向可控,收入全部回笼,保证资金安全。

孙翔